



Вареник

мульт-журнал **№2**
Андрея Шумина

Андрей Шумин
Вареник мульт-журнал
№2 Андрея Шумина

*http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70518232
SelfPub; 2024*

Аннотация

Привет, друзья! Смотрите нас в онлайн-кинотеатре Окко. Надо сказать, что там не выставлены пластилиновые мультики, но зато очень много 3Д мультфильмов с теплыми и милыми героями. А это очередной выпуск, в котором рассказываю о своих мультипликационных героях. Стоят ли они того, чтобы посвящать им книги? Да! Несомненно, стоит.

Содержание

Вступление	4
Пластилиновый шаман Эрис и его друзья	5
Домовой Иван, кролики, кот, шаман и черепаха	7
Итак, запоминайте, кто такой шаман	14

Андрей Шумин

Вареник мульт-журнал

№2 Андрея Шумина

Вступление

Привет, друзья! Смотрите нас в онлайн-кинотеатре Окко. Надо сказать, что там не выставлены пластилиновые мультики, но зато очень много 3Д мультфильмов с теплыми и милыми героями.

Это очередной выпуск, в котором рассказываю о своих мультипликационных героях. Стоят ли они того, чтобы посвящать им книги? Да! Несомненно, стоит. Все они по-настоящему живые.

Пластилиновый шаман

Эрис и его друзья

Эрис был моим первым героем. Когда Эрис был готов, он попросил меня сделать ему друга. Он рассказал, что его друг Мухомор. И попросил меня сделать его живы и, конечно же, в шляпе. После этого, друзья снялись вместе в первом мультфильме.



Это было лет семь или десять назад. С ними всё сейчас хорошо. Они лежат вместе с остальными пластилиновыми героями в коробочке и тихо беседуют на своем пластилиновом языке.

Домовой Иван, кролики, кот, шаман и черепаха

Домовой Иван живет на печке у шамана в домике. К ним в гости приходят кролики. Еще у них в доме живет кот и черепаха. По вечерам они собираются вместе, и слушают интересные истории шамана. Одна из этих историй была о том, как он летал на Луну. Это было под Новый год. Друзья собрались под нарядной елкой у теплой печки. За окном светила большая желтая Луна. Маленькие пластилиновые кролики слушали рассказ шамана, как он летал на Луну.



– Как-то я долго смотрел на Луну, пока вдруг не почувствовал, что стою на её пустынной пыльной поверхности. Вдалеке виднелся серый город. Слышался лай лунных собак. Низкие длинные серые дома вдоль пустых улиц и мутный белый рассеянный свет заполняли лунный город. Я зашел в один из домов. Внутри вдоль стен стояли кровати, на которых спали лунные жители. Они проснулись, и, приподняв свои белесые вытянутые, как лунные лучи тела, посмотрели

на меня.

– Я шаман. Прилетел к вам с Земли, – сказал я.

А лунные жители стали смеяться над моими словами. Тут ко мне подошел лунный ребенок и сказал:

– Пойдём отсюда, наверное, они не поверили что ты шаман.

Он вывел меня из города в серое пыльное лунное поле и сказал:

– Лети домой, жители Луны никому не верят.



Кролики внимательно слушали шамана и никак не могли понять, шутит шаман или нет. На печке сидел домовый и незаметно улыбался. Он нисколько не сомневался в правдивых историях своего друга. Шаман ничего никогда не выдумывал и не фантазировал. Он рассказывал только то, чему был свидетелем или непосредственным участником.

Да, это был уже не тот, первый пластилиновый шаман. Кстати, однажды шаман рассказал о домовом Иване. Это был очень душевный и теплый рассказ. Его пластилиновые друзья никак не могли понять, откуда такая теплота в рассказе шамана. Или от его доброй пластилиновой души домового или от теплой печки.

В морозный синий вечер друзья сидели у печки, смотрели на раскаленные угли и ждали новые истории. Тепло, слышится треск угольков. На печке дремлет домовый Иван.

– А кто такой домовый? – спросил первый кролик.

– Да, кто такой домовый? – спросил второй кролик.

Шаман обратился к домовому и спросил:

– Иван, можно я расскажу о тебе?

Домовой кивнул в знак согласия и шаман начал рассказ.

– Домовой это добрый дух дома, но только сила его доброты зависит от нас с вами. Домовой наполняется светом от добрых слов, которые он слышит вокруг, от улыбок, от внимания окружающих друг к другу. А потом он медленно излучает это тепло, словно домашнее солнышко, но только де-

дает это не только днем, но и ночью. Иван давно живет в доме. Сначала он никак не мог найти себе место: копошился в углах, топал по ночам и постоянно вздыхал. Когда я стал внимательно к нему относиться, он изменился. Совершенно поменял характер. Стал добрым и спокойным. Как-то я вышел рано утром из дома. Поднималось Солнце, трава высыхала и выпрямлялась, росинки испарялись и разносили вокруг чудесные запахи утренних листочков. Я шел, и мне было так хорошо! Тогда я подумал: вот я иду, вдыхаю чудесное лето, а домовый сидит и грустит. Ведь он должен находиться дома, следить за порядком. В тот день я решил принести ему кусочек чудесного утра, чтобы он радовался, так же как и я.

Я собрал самые душистые травы, развесил на чердаке, а когда трава высохла, насыпал её в мешочек. Этот мешочек я положил на печку. После этого домовый перестал возиться в углах, но все еще тяжело вздыхал. Тогда я взял обыкновенную матрешку, насыпал немного душистой травы внутрь этой игрушки, а потом поставил её на печку. Трава в ней была всегда сухой и душистой. С этой игрушкой домовый совсем успокоился и даже перестал вздыхать по ночам. Теперь у него есть своя чудесная игрушка. Она пахнет летним утром, а на её лице всегда сияет улыбка. С тех пор наш Иван стал самым счастливым домовым на свете.



Во время пластилиновой эры мультфильмов среди героев было очень много шаманов, но кто такие шаманы? Об этом рассказывает лично пластилиновый шаман в одном из пластилиновых мультиков.

Прошло время пластилиновых мультиков.

Герои были убраны в коробочку.

После эры пластилиновых мультфильмов и настала эра 3Д мультфильмов. Теперь герои лепятся из 3Д пластилина и получались такими же теплыми и милыми, но об этом в следу-

ющем нашем выпуске! До встречи, друзья!

Итак, запоминайте, кто такой шаман

Шаман это человек, который внешне ничем не отличается от других. Он дружит с растениями и животными. Он умеет всех лечить, рассказывать истории и делать мультфильмы. Шаманы есть на всех материках, во всех странах. Шаманом может стать каждый, кто по-настоящему любит природу и умеет дружить. Когда шаман закрывает глаза и засыпает, он может летать в гости к своим друзьям на другие планеты. Шаман умеет играть на бубне. Бубен всех веселит и помогает делать чудеса, потому что бубен похож на Солнце.



Смотрите нас в онлайн-кинотеатре Окко. Там не выставлены пластилиновые мультики, но зато очень много 3Д мультфильмов с теплыми и милыми героями.